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Se pone en marcha la Web 2.0 de Biodiversidad Agroambiental en Aragón
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· El proyecto se enmarca dentro del plan Avanza y, tras su puesta a punto, se ha presentado a la sociedad aragonesa de forma totalmente operativa.

El Director General de Investigación e Innovación, Miguel Ángel García Muro, y la Directora General de Nuevas Tecnologías, Mª Ángeles Rincón, han presentado junto con el Director del Centro de Investigación y Tecnología Agroalimentaria, José Vicente Lacasa, la Web de Biodiversidad Agroambiental en Aragón, un proyecto del Departamento de Innovación y Nuevas Tecnologías en colaboración con el CITA.
El nuevo portal, desarrollado con las herramientas de colaboración y relación que ofrecen las tecnologías sociales Web 2.0, está dirigido a todas las personas interesadas en la agroalimentación y el medio ambiente en Aragón: investigadores, empresarios, técnicos, agricultores, ganaderos y público en general. Para favorecer el intercambio de información y fomentar la interacción entre los diferentes colectivos, se ha creado una comunidad en esta Web 2.0, que permite desarrollar una comunicación más fluida entre investigadores y usuarios (agricultores, ganaderos, etc.) facilitando así la gestión del conocimiento, la relación y la transferencia.

La Directora General de Nuevas Tecnologías, Mª Ángeles Rincón, ha destacado los objetivos de la Web, tales como “la difusión del patrimonio genético de Aragón mediante información de alta calidad sobre su biodiversidad, el uso del portal como herramienta para la transferencia de resultados de la investigación, y la utilidad de la Web para apoyar la comercialización a través de Internet, de productos agroalimentarios propios de Aragón”. En este punto ha avanzado que en unos meses se realizará una presentación específica a las empresas, para darles a conocer en profundidad todas las funciones de comercialización.

Por su parte, el Director General de Investigación e Innovación, Miguel Ángel García Muro, ha manifestado la necesidad de difundir el conocimiento científico para que llegue a la sociedad.

La técnico del CITA, María Salillas, administradora de la Web, junto con la jefa de servicio de Nuevas Tecnologías y Sociedad de la Información, Iciar Alonso, coordinadora de los diferentes integrantes del proyecto, han explicado el funcionamiento de la Web a los asistentes al acto, en su mayoría investigadores de las áreas de medioambiente y agroalimentación en Aragón. 
Aragón es uno de los territorios con mayor biodiversidad de España. Posee cerca de 4.000 plantas, varios miles de animales, 400 de ellos vertebrados, 275 humedales y 202 lugares incluidos en la Red Natura 2.000, de los cuales 45 son Zonas de Especial Protección para las Aves (ZEPAS) y 157 Lugares de Interés Comunitario (LICS). Todo ello constituye un importante patrimonio social y cultural a preservar para futuras generaciones, al mismo tiempo que emerge como un creciente valor de cara a las nuevas políticas de conservación y uso sostenible de la biodiversidad.
Por ello, la necesidad de establecer un ámbito de divulgación y trabajo en el que se reúna toda la información y personas relacionadas con la biodiversidad en Aragón, es un importante paso para a su conservación, uso y gestión sostenible. 

El CITA de Aragón es un organismo público de investigación perteneciente al Departamento de Industria e Innovación, del Gobierno de Aragón cuya misión es conseguir beneficios para la sociedad para la cual trabaja, mediante la investigación, el desarrollo tecnológico, la formación y la transferencia en materia agroalimentaria y medioambiental.
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