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Los miembros de la Unidad de Sanidad Vegetal del CITA ponen en marcha un blog sobre malherbología

· Los miembros de la Unidad de Sanidad Vegetal del Centro de Investigación y Tecnología Agroalimentaria de Aragón (CITA) han puesto en marcha el blog 'Jardín Arvense' con la intención de divulgar sus conocimientos sobre malherbología

"La idea surgió por el éxito que tuvo nuestro libro 'La cara amable de las malas hierbas' —publicado a finales de abril de este año—, en él hablábamos sobre esas plantas que crecen en los cultivos sin pertenecer a ellos y que normalmente arrancamos", ha explicado la bióloga y analista de laboratorio de la Unidad de Sanidad Vegetal del CITA e impulsora del blog, María León, en declaraciones a Europa Press.

Así, el blog recoge cada semana un tipo de mala hierba y explica sus propiedades, actualidad e imágenes del jardín de malas hierbas de las instalaciones del CITA, todo "de forma didáctica y divulgativa", ha matizado María León.

"Las malas hierbas son muy comunes, pero nunca nos detenemos en averiguar sus características, estas plantas también tienen su utilidad", ha declarado la bióloga, quien ha añadido que un jardín de malas hierbas como el que mantienen y estudian en las instalaciones del CITA "es poco frecuente en su género".

"La idea es trasladar nuestro jardín al blog, realizar una entrada semanal en la que se muestre como van evolucionando las plantas", ha subrayado. Asimismo, ha informado de que todas las entradas se etiquetarán para que los usuarios puedan acceder tanto por fecha de publicación como por tipo de planta.
El CITA de Aragón es un organismo público de investigación perteneciente al Departamento de Industria e Innovación, del Gobierno de Aragón cuya misión es conseguir beneficios para la sociedad para la cual trabaja, mediante la investigación, el desarrollo tecnológico, la formación y la transferencia en materia agroalimentaria y medioambiental.
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