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La Asociación Interprofesional para el Desarrollo Agrario (AIDA) ha organizado, este martes y miércoles, las XIV Jornadas sobre Producción Animal --que tienen lugar la sede del Instituto Agronómico del Mediterráneo de Zaragoza (IAMZ)-- en las que participan unos 300 expertos "procedentes de todo el territorio nacional, Europa y países latinoamericanos" y se presentan 281 trabajos.
Así, científicos y técnicos del sector se reúnen para "intercambiar conocimientos, experiencias, soluciones y nuevas tendencias en el ámbito de la producción animal", según han informado desde el Centro de Investigación y Tecnología Agroalimentaria (CITA).
Los expertos que se presentan a estas jornadas son profesionales de la ganadería, técnicos de cooperativas, empresas y asociaciones y científicos pertenecientes a universidades y centros de investigación y transferencia técnica.
Las Jornadas se han estructurado en seis áreas temáticas: 'Sistemas Ganaderos', 'Economía y Gestión', 'Nutrición y Alimentación', 'Reproducción, Genética', 'Calidad de los Productos' y 'Patología Animal'. Además, el día 19 habrá una jornada satélite con el título: 'III Simposio sobre Microbiología Digestiva'.
Además de ser organizadas por AIDA, cuentan con la colaboración del Gobierno de Aragón, del Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo Regional, del CITA, del Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria (INIA), del Centro Internacional de Altos Estudios Agronómicos Mediterráneos (IAMZ) y del  Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC).

La Asociación Interprofesional para el Desarrollo Agrario (AIDA) es una asociación científica, de ámbito nacional, que se creó en el año 1968 con el objetivo de contribuir en el avance científico y técnico del mundo agrario, mediante la organización periódica de jornadas o seminarios.

El CITA de Aragón es un organismo público de investigación perteneciente al Departamento de Industria e Innovación, del Gobierno de Aragón cuya misión es conseguir beneficios para la sociedad para la cual trabaja, mediante la investigación, el desarrollo tecnológico, la formación y la transferencia en materia agroalimentaria y medioambiental.
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